
Y Интегриран план за управление на плажната ивица

Румъния
План за управление на плажната ивица по Черноморското крайбрежие
Водна служба Рейнланд ( Холандия)
Дирекция по водите Доброгеа, Констанца (Румъния)
1 октомври 2006 до 30 септември 2007
€ 49.029

Цел на проекта
Интегриран план за управление на плажната ивица за района Мангалия чрез
подобряване на сътрудничеството при управление и експлоатация между
Дирекция по водите Доброгеа Литорал, Констанца, Община Мангалия и други
местни власти.

Резюме на проекта
Разработен беше план за управление на плажната ивица и бе започнат процес
за създаване на пространствен план, в който участваха местните власти и други
заинтересовани. Ресорният персонал на Дирекция по водите Доброгеа Литорал
-Констанца и Мангалия бяха обучени за прилагане на нормативната база и за
създаване и изпълнение на плана.

Основна информация
Дирекция по водите Доброгеа Литорал се намира в окръг Констанца в
югоизточната част на Румъния по черноморското й крайбрежие. Според
преброяването от 2005 г. окръгът има 756 000 жители. Районът има
дълговечна историческа традиция, като е бил управляван първоначално от
елините, и по-късно и от Римската империя. Днешната икономика се основава
на промишленост, морски транспорт, селско стопанство и туризъм, като
последният посреща цели 43% от туристическия поток в Румъния.

Анализ на проблемите
Управлението на плажната ивица е нова отговорност за Дирекция по водите
Доброгеа Литорал - Констанца. Един от проблемите бе липсата на опит за
събирането на едно място на местни власти и заинтересовани, които имат
противоречащи си интереси, за създаване на план за съвместен подход.
Необходимостта от комуникация и сътрудничество между заинтересованите за
управление на плажната ивица, както целта да се постигне оптимална полза от
развитието на туризма по черноморското крайбрежие, бяха основните
причини за стартиране на този проект.
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Държава
Заглавие на проекта

Побратимяване
(туининг)

Период на проекта
Бюджет на проекта



Изпълнение на проекта
Проектът започна с насърчаване на заинтересованите с цел да се създаде (и
сподели) "чувство за собственост" над проекта и да се определят
отговорностите на заинтересованите страни. Беше разработен стратегически
план, проведе се обучение на персонала по основни компетентности и курсове
за местните служители от правоналагащите органи. Създаден и приложен беше
комуникационен план, като бяха създадени и рекламни материали.
Гражданите и организациите получиха обучение, а общинският персонал в
Мангалия и съответните заинтересовани участваха в курсове за
пространствено планиране.

Управление на процеса
Включени бяха основни участници сред местните съветници от Градския съвет
на Мангалия, както и лицата, отговорни за окончателното одобряване на плана
за управление на плажната ивица. Това бе постигнато чрез постоянна и
конструктивна комуникация с тази група над през целия период за реализация
на проекта. Всички останали заинтересовани страни (Префектура Констанца,
Агенция за защита на околната среда -Констанца) участваха в работните групи
и обучителните дейности по проекта.

Препоръки
• Бъдете колкото е възможно по-отворени и възприемчиви към нови възгледи,

идеи и перспективи;
• Осигурете ангажираност в процеса на фактори, които имат правомощия за

вземане на решения;
• Уверете се, че участващите страни разполагат с необходимите умения за

решаване на проблеми, открита дискусия, разрешаване на конфликтни
ситуации, планиране, и комуникация за постигане на конкретните цели,
заложени в началото на проекта, и ако това не е така, осигурете обучение.
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